豊岡市記者配布資料

年月日	部課名	電話	責任者 (役職名)
2024年	コウノトリ共生部	0796-21-9017	宮垣 均 (課長)
4月17日(水)	コウノトリ共生課	(内線 2341)	

(件名)

豊岡市コウノトリ基金への寄付贈呈式(木下酒造有限会社)

(内容)

木下酒造有限会社では、2009 年から「コウノトリ育むお米」を原料とした 純米吟醸および純米酒を製造・販売し、売上げの一部をコウノトリ基金に寄 付いただいています。

このたび、昨年の売上げ本数に応じた金額を下記のとおり寄付いただくことになりました。

記

1 日時

4月19日(金)午後2時~2時30分

2 場所

市役所本庁舎 3階 市長室

3 内容

豊岡市コウノトリ基金への寄付

4 寄付者

木下酒造有限会社(京丹後市久美浜町、代表取締役:木下善人さん) 取締役 木下 光さん

5 寄付金額

167,900 円

6 その他

- (1) 2010年度以降 15回目の寄付です。
- (2) 累計寄付金額: 3,474,900円(今回の寄付を含む)

《問合せ》コウノトリ共生部コウノトリ共生課(担当:西岡) Tel 0796-21-9017 (課直通)

